

NA SUPER DRINK do cirkusu

Pojďte s námi odhrnout zlatofialové závěsy a zazvonit na kovový zvonek. Z rušné brněnské ulice se rázem přenesete do místa, které vyvolává údiv a vzbuzuje otázky. Tady zapomenete na hluk města a vnoříte se do jiného světa. Tak trochu podivného a neodolatelně bláznivého. Vítejte v Super Panda Circusu! Přípravila JANA KOPŘIVOVÁ Foto MAREK KUČERA



Adam Vodička (vlevo) a Jan Vlachynský i bez zkušenosti za barem stvořili podnik, který patří k těm nejlepším v Česku

SUPER PANDA CIRCUS

Telefon: 734 878 603

Otevřeno: pondělí až sobota 18-02

Šilingrovo náměstí 257/3, Brno

www.superpandacircus.cz

Na počátku byl vybouraný tří-pokojový byt a sen tří mužů pořídil si k jednomu baru další. „Chtěli jsme vytvořit podnik, který se bude lišit od našeho prvního. Ten je více komunitní a hodně živý,“ popisuje jeden ze spolujednatelů Jan Vlachynský atmosféru proslulého brněnského Baru, který neexistuje, podniku, jež otevřel spolu s Andrejem Valíšem v září 2012. Nečekáný úspěch a touha jít dál je o rok později inspirovaly ke vzniku dalšího baru. Do týmu přibrali Adama Vodičku a v srpnu 2014 otevřeli Super Panda Circus, který je vzpomínkou na jejich cesty po Asii. A nutno dodat, že velmi živou.

Krok do neznáma

Super Panda Circus je tak neobvyklý, že vás od první chvíle nutí klást si otázku, kde jste se to vlastně octli. Jste v tetovacím salonu? V luxusním erotickém klubu? Nebo snad v cirkusovém šapitó? „Bar, který neexistuje, je prosklený, otevřený, snadno dostupný a čitelný. Super Panda Circus měl být jeho opakem,“ vysvětluje hlavní ideu Honza Vlachynský. Proto ten zdánlivě utajený vchod, přístup po úzkém schodišti, přítmi a psychedelická atmosféra. Stěny podniku zdobí ilustrace, které nesou výrazný rukopis výtvarníka Vlastimila Baránka

a jsou poctou lidem, kteří majitele inspirovali a ovlivnili.

Stejně neobvyklá je také nabídka a složení koktejlů. V Pandě si sami připravují originální sladidla, jako je třeba cukrový sirup s růžemi, či domácí bittersy a další složky drinků. „Jsme součástí nové brněnské barové vlny, která začala před několika lety,“ říká Adam Vodička a vysvětluje: „Nabízíme celkový zážitek, do kterého patří vše od propracovaných koktejlů přes dokonalý servis až po vychytané detaily interiéru.“

Menu v komiksu

Do druhého roku své existence vkročila Panda s novým menu, za kterým se skrývá téměř šest měsíců práce. Na speciálních zařízeních (neotřelých nápojových listcích) si postupně rozvinete kreslené příběhy, které napoví, jak by se mohl váš večer odvíjet. Na výběr máte ze dvou variant komiksu (romantický Rendezvous a nepředvídatelný Psychedelic) po dvanácti drinkech, které brzy posílí menu gurmánské zaměřené na old fashioned koktejly.

„Super Panda Circus nesmí být místem, kde si pro zajímavost vypijete jeden drink a půjdete jinam. Chtěli jsme lidem dát důvod, proč u nás strávit mnohem víc času a zůstat třeba celý večer,“ vysvětluje Honza a potvrzuje, že jim záměr vyšel. ►

Interiér baru působí jako malé cirkusové šapitó, v jehož středu stojí bar. Sedačky jsou rozmístěny jako hlediště a vy si tak po celý večer spolu s drinky vychutnávejte i skvělou show.



1. Koktejl Bílý nosorožec k vám připluje v oblaku dýmu. Démonický drink z psychedelického menu kombinuje whisky, čajový likér, rozmarýnový sirup a angosturu bitter se špetkou soli a kouřem.

2. Nabídka destilátů se neustále rozšiřuje, za zmínku stojí třeba unikátní kolekce třiatřiceti japonských whisky.

3. Z velkých ledových bloků si barmani sami vysekávají menší podle tvaru sklenic.



Žádný suchý výčet koktejlů, ale promyšlená hračka, která vás zabaví na celý večer. Není divu, že tyto nápojové lístky získaly na Czech Bar Awards 2015 ocenění Nejlepší koktejlové menu.



*Chcete si hrát a experimentovat?
Tohle je místo přesně pro vás.
Nudit se nebudete ani chvíličku!*



Mezi hostem a barem musí fungovat chemie stejně jako mezi milenci

Nejoblíbenější pandí gintonik

PŘÍPRAVA 5 MINUT ■ PRO 1 OSOBU

■ **VELMI SNADNÉ**

Lehký drink, který se dá popíjet celý večer, jsme si zamilovali. Chutná jako klasický gintonik, ale neodolatelně voní jahodami.

ledové kostky

40 ml ginu typu London Dry

10 ml bezinkového sirupu

1 jahoda, nakrájená na tenké plátky

100-150 ml toniku (např. Indian Tonic Schweppes)

■ Do širokých vinných sklenic na stopce nasypete větší ledové kostky. Přilijte gin a sirup. Přidejte jahody a dolijte tonikem, jak máte rádi.

■ **NĚCO NAVÍC** Gintonik se skvěle doplňuje i s jiným aromatickým ovocem. Pandí barman Martin Hoffmann doporučuje také bylinky, nezklame vás máta ani tymián.

Čím větší ledové kostky použijete, tím méně rozpouštějící se voda koktejl naředí



„V Super Panda Circusu nejde jenom o drinky. Tady se dějí věci, na které ani nejbujnější fantazie nestačí.“

Svůj podíl na tom má obrázkové menu i ne skutečně zábavný způsob podávání nápojů.

Kýč jak bič vám naservírují spolu s panenkou Barbie, Bílého nosorožce přinesou v oblaku kouře a koktejl V cizích snech jsme všichni nazí vás v puse bláznivě polechtá kyselým praskacím cukrem. A co takhle lok Kobřího mléka nebo si k drinku No Sympathy for the Devil šňupnout lajnu čistého kakaa? V Super Panda Circusu se dějí věci, na které ani nejbujnější fantazie

Kam v Brně ještě...

BAR, KTERÝ NEEEXISTUJE Starší sourozenec Super Panda Circusu. Bude vás bavit, pokud máte rádi živější bary plné lidí a chcete zjistit, jak chutná Tom Hardy. Vedle něj v menu najdete třeba také Angelinu Jolie nebo Petra Čtvrtníčka. Kromě koktejlu si tady určitě dejte jeden z nejlepších burgerů v Brně. I s hranolky.

BAR RUNWAY Místo, kde si můžete dát drink před večeří i k ní. Bar těží ze zázemí kuchyně vyhlášené restaurace Pavillon. K jejímu menu vám barmani namíchají koktejly, které s jídly dokonale ladí. Po stropě se mezi svítidly ve tvaru mraků prohánějí porcelánová letadla. Tady to lítá!

SPIRIT BAR Kombinace moderní mixologie a precizně připravené kávy. Barmani vám budou míchat drink na přání tolikrát, dokud se vám nestrefí do chuti. A představte si, že ten, který vám nechutná, sami vypijí! Není divu, že je v tomhle baru veselo.

nestačí. „Nemusíte se bát. V Pandě můžete cokoli zkoušet i na cokoli se ptát. Je to pro nás pokaždé výzva,“ slibuje Honza.

Třetí bar na cestě

Své know-how chtějí neúnavní vizionáři využít pro další, v pořadí už třetí podnik, který chystají v jihomoravské metropoli otevřít v roce 2016. V plánu je tentokrát něco mezi nonstop barem a kavárnou. Brno se má na co těšit a my s ním!